









Lepote Poljanske doline

Dragi bralec! Če te bo kdaj pot vodila po Poljanski dolini, nikar ne hod...

Petje bogati otroka

23. in 24. septembra je bil v prostorih osnovne šole Jožeta Šušteršiča v Kočevju pevsko-glasbeni seminar...



Lepi so naši kraji: vas Graben na Slemenih

TRGOVSKE PODJETJE 'LOŠKI POTOK' razpisuje

MESTO POSLOVODJE poslovalnice na Travi

Pogoji: visokokvalificiran delavec trg. stroke ali kvalificiran delavec z večletno prakso v trgovini...

Čeprav vreme ni naklonjeno, se razvijajo delavske športne igre zadovoljivo...

O POTEKU

skupinah odbojkarji iz devetih sindikalnih podjetij. Zmagovalci teh skupin so se uvrstili za finale...

DELAVSKIH

največ udeležencev, bomo za zmagovalca ugibali vse do zadnjega. Zivahna borba balinarjev gre tudi...

ŠPORTNIH IGER

iger homo podalji po končanih tekmovaljih. Ze sedaj pa lahko ugotovimo, da so skoro vse sindikalne...

GHIS REVIDO! (Kaj je esperanto?)

V letošnjem letu bo pri Delavski univerzi v Kočevju tudi tečaj esperanta. Zato naj razložimo, kaj je esperanto...

Praktična vrednost esperanta se kaže predvsem v trgovini, v novinarstvu, v posameznih strokovnih knjigah itd...

Iz Predgrada Pomoč 'Svobodam' v Kočevju

Pred nekaj dnevi se je Petru Kalčiču iz Brezovice, članu Lovske družine Predgrad, nasmejalo lovska sreča...

Pismo uredništvu

Od 1. oktobra dalje obiskuje večje število otrok iz Črnega potoka in Zajčjeva polja 5. razred...

FRANCE GRIVEC: TISTI DAN...

(Nadaljevanje in konec) Vendar... predno so se zavedali, je iz gozda pripeljal že drugi tank...

ZLOČINCI posebne vrste

(Odgovor na postavljeno vprašanje): Nisem se zanimal, kakšne narodnosti so bili ubiti zaporniki...

Obtoženci so pokazali album, v katerem so bile fotografije plinskih celic. Obtoženi: Da, to je fotografija plinske celice v Strutthofu...

Med vojno so se zavezniki vse bolj približevali Strassburgu in nevarnost, da odkrijejo vse to, je rasla iz dneva v dan...

Priznanje: Kolekcijski židovskih okostij. V zvezi s predlogom z dne 9. februarja 1942 in Vašim pristankom...

- 1. ali naj zbirko ohranimo, 2. ali naj se delno uniči, 3. ali naj se uniči popolnoma? ...